

文体

歌剧《洪湖赤卫队》12月再访广州

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖北省歌剧舞剧院的经典民族歌剧《洪湖赤卫队》将于12月28日—29日登陆广州大剧院。2018年,该团也曾经在广州大剧院上演这部红色经典,而今年的回归格外有意义。

今年疫情暴发后,湖北省歌剧舞剧院凭着自强不息的精神和全国同行的支持,重新站到了文艺“战疫”的第一线,不仅创排了首部抗疫题材的歌剧《天使日记》,还重新将经典剧目《洪湖赤卫队》全国巡演提上日程,首站就定在了广州。

《洪湖赤卫队》由张敬安、欧阳谦叔两位作曲家于1958年创作完成,讲述了1930年湖北沔阳地区的赤卫队在乡党支部书记韩英和队长刘闯的带领下捍卫洪湖家园,与敌人展开艰苦斗争的故事。剧中的著名唱段《洪湖水浪打浪》《没有眼泪没有悲伤》《看天下劳苦人民都解放》等成为半个多世纪以来的经典记忆。

《洪湖赤卫队》1959年10月作为国庆献礼剧目首次进京演出,一炮走红。创演60余年,该剧演出3000余场,曾被评为“20世纪华人音乐经典”。2011年,该剧荣获首届中国歌剧节“优秀演出奖”第



一名;2012年,荣获文化部第二届优秀保留剧目大奖。

据了解,湖北省歌剧舞剧院是以创作演出民族歌剧、民族音乐、舞蹈和交响音乐为主的大型艺术院团。自上个世纪五十年代初以来,培养和涌现出许多优

秀的表演艺术家,塑造的舞台形象和创作的剧(节)目在国内外演出中,给观众留下深刻的印象。建团近70年来,该剧院创作演出了《洪湖赤卫队》《八月桂花遍地开》《楚庄王》《天使日记》等55部歌剧,受到国内外观众的喜爱。

12月,去看看悬疑剧《隐形人》

新快报讯 记者聂青报道 高口碑悬疑作品《隐形人》近日发布定档预告,正式官宣将于12月4日在全国上映。影片由布朗姆豪斯(Blumhouse)制片公司制作,斩获多项奥斯卡奖的《爆裂鼓手》和《逃出绝命镇》就出自其手。除了故事吸引,《隐形人》也传递出女性面对困境勇于抗争的主题。

《隐形人》的导演雷·沃纳尔,是名导温子仁的得力伙伴,家喻户晓的《电锯惊魂》系列就由他策划。此次执导并编剧《隐形人》,沃纳尔塑造出影片的独特气质,完成了惊悚悬疑类型片的新突破。

影片中,女主角塞西莉亚费尽周折逃离男友魔掌,然而在得知男友自杀的消息后,生活并未恢复平静,一系列怪异的致命巧合

开始出现,在隐形的威胁之下,她必须做出反击。影片出色地营造出了惊悚紧张的悬疑氛围,来自未知的恐惧充盈着每分每秒。当危险逼近,弱女子如何逃出生天?

两届金球奖得主、饰演女主角塞西莉亚的伊丽莎白·莫斯坦言这是她职业生涯中最具挑战性的角色,同时她也认为本片与当下的整个时代息息相关,“我希望这部电影能为那些有过类似经历的人发声,给他们力量”。

得益于导演雷·沃纳尔的高水平把控以及伊丽莎白·莫斯坦的炸裂演技,《隐形人》的剧情发展环环紧扣,充满紧张感,加上极具现实意义的主题表达,使得该片在全球斩获1.3亿美元票房,在权威网站烂番茄的新鲜度达到91%。



●中超·最前线

富力绝境翻盘,深足完成双杀

赢球收官,范帅克帅都满意

新快报讯 记者王敌大连报道 昨天下午,在中超保级组第6轮的比赛中,广州富力以4:0战胜了大连人,实现了大逆转;与此同时,深圳佳兆业以2:1再胜黄海,完成了对黄海的双杀。至此,富力和深足都确定了本赛季的排名,富力排在第11位,深足排在第13位。在收官取胜之后,富力主帅范布隆克霍斯特和深足主帅约尔迪·克鲁伊夫都表示非常满意这个结果。

这是本赛季的收官战,也是最后一轮排位赛的次回合。在首回合比赛中,富力以0:3惨败于大连,这个比分让富力翻盘的难度大增。不过,在托西奇、弋腾两名中卫复出之后,富力在昨天的比赛中尽遣主力,相反大连则是主力替补混搭,主要外援都不出战。在阵容层面上,富力找到了机会。

当然,三球逆转谈何容易。即便大连在上半时曾自摆乌龙,富力依然直到比赛最后20分钟才扳平比分,托西奇和陈志钊的两个头球让总比分恢复到了3:3。加时赛中,陈志钊又在门前包抄

得分,富力队最终得以4:3翻盘。

赛后,范布隆克霍斯特对球队的表现感到很高兴,他说:“这场逆转为我们这个赛季画上了一个圆满的句号,很开心最终我们能以相对更好的名次收官。”据悉,富力随后将回到广州休息几天,然后马上开始备战足协杯。

在同一时间打响的另一场比赛中,深足以2:1战胜了黄海。两回合总比分4:1,深足在完成双杀黄海的同时,也锁定了第13名的排名。对侥幸留级的深足来说,这个成绩还算说得过去,但在大幅度豪购换血的背景下,这个成绩的确不能让人非常信服。赛后发布会上,克鲁伊夫说:“以赢球的方式结束2020赛季,没有什么比这更好了。”

与富力还要参加足协杯不同,深足已经完全结束了2020赛季。对于下赛季的展望,克鲁伊夫表示,他会和俱乐部高层进行沟通。他说:“接下来,教练组和俱乐部高层会进行会议,然后制定下一个赛季的备战方案。”



■广州富力队球员李提香(左)在比赛中拼抢。

新华社发

比分

保级组·第6轮
大连人 0:4 广州富力
总比分 3:4
深圳佳兆业 2:1 青岛黄海
总比分 4:1

蒙面唱将倒立飙高音



新快报讯 竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》近日在江苏卫视播出,蒙面智囊团将迎来新人,杨迪、沈凌、刘雪婧空降猜评团。至于蒙面唱将们也是大招频出,真人“换脸”、倒立飙高音、Rap教学惊艳全场。

本周节目中,“狮子大开口”和“爱许愿的花仙子”两位新晋蒙面唱将来袭。“狮子大开口”直言是中国偶像剧鼻祖,并自曝曾帅过谢霆锋,与半个演艺圈女演员合作过。陆毅、靳东、胡兵还是王凯?正当猜评团步步紧逼时,“狮子大开口”给自己解围,主动丢出线索,就看猜评团能否“一猜即中”。而“爱许愿的花仙子”则选择与“埃尼阿克”进行合唱表演,让现场瞬间燥了起来。

此外,蒙面唱将“十月里来闹新春”在节目中将再现高音魅力,在开场秀合唱中,猜评团直呼“这高音盖都盖不住”。猜评环节,这位神秘唱将继续放大招,亮出了倒立飙高音特技,教大现场亲测,表示一般人做不到。然而在猜评环节中,“十月里来闹新春”竟破绽百出,猜评团对其身份已经十拿九稳。

(梁燕芬)

首度带队对战辽宁 郭士强:心情复杂

据新华社电 在9日晚,广州龙狮以82:117不敌辽宁。龙狮主帅郭士强与老东家的重逢引人关注。在赛后,郭士强表示,心情复杂。

上赛季CBA复赛第一阶段开端辽篮成绩不佳,俱乐部随后宣布接受执教球队多年的郭士强提出的辞职请求,8月,龙狮宣布郭士强出任球队主教练。9日晚的比赛,郭士强第一次作为对手教练带队面对辽宁。

“带队跟辽宁队打比赛,这也是我作为教练以来的第一次,这种心情还是比较复杂的。”郭士强说,“但是作为对手,各为其主,毕竟我们是职业球员、职业教练。我们要把职业精神体现在赛场上。”

比赛结束的哨声响起,辽宁队的队员们依照惯例与对方球员致意,随后他们来到郭士强身边,握手寒暄,韩德君更是给了郭士强一个大大的拥抱。

“这些队员我们一起这么多年,在战场上生死大战,有过痛苦、有过悲伤、有过喜悦,跟这帮队员感情还是非常深。”郭士强说。“毕竟辽宁最长的跟我已经15年,像大韩(韩德君)他们,15年的时间是非常长的。”